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Apple – profit stop módosítás IT szektor 
                

Belépési pont:    Kiszállási pont: 99,1  Stop-loss: 90,9  

 
Sor került az Apple részvények felaprózására, melynek keretében hétszereződött a 
részvénymennyiség és ezzel párhuzamosan hetedelődött a részvényárfolyam. Részvényfelaprózáskor 
a kereskedési rendszerek a téves értéken született kötések elkerülése érdekében törlik a 
megbízásokat, így újra el kell helyezni stop és a profitrealizáláshoz szükséges limit eladási 
megbízásunkat is. 
 

 
 
A részvényfelaprózás eredményeként hétszereződött a részvények mennyisége és ezzel párhuzamosan 
közel hetedére esett az Apple árfolyama. A részvényfelaprózást a kereskedési rendszerek hasonlóan kezelik, 
mint például az osztalékfizetést, vagyis a téves értéken született kötések elkerülése érdekében törlik az előre 
elhelyezett megbízásokat, így újra el kell helyezni stop és limit megbízásunkat is. 
 
Kiszállási pontunkat változatlanul a historikus csúcs alatti résnél hagyjuk, ami a részvény split után 99,1 
dollárnak fele meg, míg profit stop megbízásunkat ismét felfelé húzzuk egészen 90,9 euróig, ami egy kisebb 
szint alatt helyezkedik el. 
 
A részvényfelaprózás pozitív hozadéka lehet, hogy ez által az Apple bekerülhet az ársúlyozású Dow indexbe. 
Eddig éppen a magas részvényárfolyam miatt nem lehetett indexkomponens az Apple, ugyanis túl nagy súlyt 
képviselt volna és ezáltal torzította volna az index összetételét, de most már elhárult ez az akadály előle. Az 
indexkomponensé válás pedig extra vételi erőt jelenthetne a benchmarkkövető alapok részéről. 
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Fogalmak 

 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező 
években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény 
osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-
5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
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